

Εκπρόσωποι των γνωστότερων μουσείων της Ρωσίας, του Ερμιτάζ, του Ρωσικού Μουσείου και του Μουσείου Καλών Τεχνών Πούσκιν, θα μιλήσουν στη Θεσσαλονίκη για τις συλλογές τους, για την εξυπηρέτηση των επισκεπτών, για τα σχέδια ανάπτυξής τους.

Η επιστημονική και εκδοτική δραστηριότητα των μουσείων του κόσμου θα είναι το θέμα της ειδικής συνάντησης-παρουσίασης στο Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού στις 14 Μαΐου 2016. Το πρόγραμμα έχει ετοιμαστεί από τους οργανωτές της ρωσικής συμμετοχής στη 13η Διεθνή Έκθεση Βιβλίου της Θεσσαλονίκης με την υποστήριξη του Βυζαντινού Μουσείου.

Τη συνάντηση θα προλογίσει η διευθύντρια του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού κυρία Αγαθονίκη Τσιλιπάκου, η οποία θα μιλήσει για τις σύγχρονες δραστηριότητες του μοναδικού μουσείου στον κόσμο που είναι αφιερωμένο στη βυζαντινή κληρονομιά.

Οι ειδικοί του Κρατικού Ερμιτάζ, το οποίο περιλαμβάνεται στα 10 διασημότερα μουσεία του κόσμου, θ' αναφερθούν στις αρχαιολογικές αποστολές, θα προβάλουν ταινία διάρκειας μιάμισης ώρας στην αγγλική, σχετικά με την πλουσιότερη συλλογή του μουσείου, και θα παρουσιάσουν βιβλία και λευκώματα που εκδίδονται από επιστήμονες του μουσείου.

Οι εκπρόσωποι του Κρατικού Μουσείου Καλών Τεχνών Πούσκιν θα μιλήσουν για τη χωρίς προηγούμενο στον κόσμο των μουσείων δυνατότητα να μετατραπεί το 2018 από ένα σχετικά μικρό μουσείο κλασικών έργων σε ένα τεράστιο μουσειακό συγκρότημα, που θα περιλαμβάνει πινακοθήκη με έργα παλαιών ζωγράφων, γκαλερί τέχνης του 19ου και 20ού αιώνα, μουσείο τέχνης γραφικής και βιβλίων.

Προσωπικό του Ρωσικού Μουσείου, που είναι διάσημο για τη συλλογή του ρωσικής τέχνης από την αρχαιότητα ως τον 20ό αιώνα, θα παρουσιάσει νεότερα βιβλία και λευκώματα του μουσείου, και θα συμμετάσχει στη στρογγυλή τράπεζα μαζί με συναδέλφους από μουσεία της Ρωσίας και της Ελλάδας, η οποία θα είναι αφιερωμένη στην εκδοτική δραστηριότητα αυτών των θεματοφυλάκων του πολιτισμού.

Η συνάντηση για τα μουσεία θα συνοδευτεί με ταυτόχρονη μετάφραση στην ελληνική γλώσσα.

Ωρα έναρξης, 12:00.

Διεύθυνση: Λεωφόρος Στρατού, 2, Θεσσαλονίκη 54621, Ελλάδα
Αίθουσα «Στέφανος Δραγούμης»